

童真稚情 歡歌笑語飛滿天

# 威斯伍中文學校歡度濃濃中國年

【本報特約記者李強波士頓報道】波士頓地區今年的風雪天氣頻繁，使得許多華人團體的春節慶祝活動不得不改期甚至取消。

原定於2月初舉行的威斯伍中文學校第3屆中國新年慶祝會改在3月17日上午在威斯伍高中的大禮堂舉行。雖然已經過了正月，但是數百名師生、家長和當地居民還是一同打造了一台喜氣洋洋的聯歡會。

據副校長徐紅梅介紹，該校位於波士頓西南郊的128號公路附近，雖然只有3年的歷史，但是已經擁有各個年級的中文班，以及中國舞蹈、聲樂、二胡、古箏、武術、國畫、空竹等中國文化班。該校的課程設置和師資水平受到當地居民，包括許多非華裔居民的好評。

聯歡會節目由校董劉再強和助

教蔡鳴琴共同主持。開場節目由徐蕊老師幼小班的小朋友表演唱歌《新年好》，許文麗老師指導的幼兒班表演《屬相歌》。

接下來由校長金雲璐帶領雙語一班表演了《小紅母雞》，小朋友們天真幼稚的歌聲換來了觀眾陣陣的掌聲和會心的一笑。扯鈴班由黃一石老師指導，他們的各種技巧表演，讓大家驚嘆不已。

馬立平班一年級由王珊老師指導的《對數歌》，活潑有趣，韻味十足，接着由陳銀珠老師指導的馬立平班四年級學生用說書的方式，配合響板，說唱了一段成語故事《鐵杵成針》，清晰悅耳，家長們讚不絕口。

倪小燕老師雙語二班的小朋友一口氣表演了四首兒歌，陵麗老師雙語三班的小朋友表演的《中國菜》兒歌，讓人口水直流。

接著雙語成人班的迪克森(Fabiola Dixon)女士帶著她兩位女兒上台，金髮碧眼的她們是雙語班的學生。迪克森說因為先生曾在廣

東工作，她和兩個女兒在廣州開始接觸中文。她現在不僅送她們來上雙語班，自己也加入成人班，她還強力鼓勵大家都能來此學習。

由劉再強老師指導的六年級學生表演的3人相聲《百家宴》，更是精采。3個小朋友報了數道具有中國地方特色的菜名，勾起大家對家鄉的回憶。聽完了相聲，三年級的顧蘊佳老師指導的輕鬆短劇《狼和小羊們》也充滿了童趣。

少林功夫中心的釋恆振師傅指導小朋友表演的武術也是虎虎生風。

威斯伍中文學校舞蹈隊在波士頓地區已小有名氣，經常出去演出，由舞蹈老師李湘湘指導的中國舞，道盡了小朋友“歡天喜地過大年”的心情。

最後，金雲璐校長頒發獎杯給演講比賽優勝同學並分發紅包給每位小朋友。有關威斯伍中文學校的中文班和文化班的詳情，請登錄網站：[www.westwoodcs.org](http://www.westwoodcs.org)查証。



▲ 吳影老師指導成人和兒童合唱團在表演中。

徐紅梅攝

周末  
波士頓版

每逢周六出報  
總第377期

2013年3月23日 星期六  
MARCH 23, 2013

<http://ny.usqiaobao.com>